

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.02.2018

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 16 consilieri din totalul de 19

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 201 din 20.02.2018, acesta a fost convocat în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 16 sunt prezenți. Lipsește motivat domnul consilier Prună Marinel Viorel, domnul consilier Manea Tudor și domnul consilier Bîciu Constantin.

Domnul Secretar jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 15.02.2018 care este aprobat în forma redactată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Mohora Cătălin Marius prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. SALUBRITATE-TURNU SRL pe anul 2018

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 al S.C. LOCAL URBAN SRL

3. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri în vederea stabilirii chiriilor pentru locuințele construite prin Agenția Națională pentru Locuințe la nivelul municipiului Turnu Măgurele

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: informez Consiliul local că bugetul nu a putut fi echilibrat. Pe 1 martie se va da o ordonanță de urgență prin care UAT să poată folosi excedentul pentru salarii, corecții, hotărâri judecătorești și arierate, ceea ce dă posibilitatea rectificării bugetului. Se vor rectifica și bugetele celor două societăți astfel încât să poată funcționa și să execute lucrări măcar ca anul trecut.

Domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel: mă bucur că guvernul dă această posibilitate să se mărească cota din impozitul pe venit. Ne vom abține. Vom vota când vor veni banii.

Domnul Primar: astăzi a avut loc la Palatul Parlamentului adunarea Consiliilor județene la care a participat premierul Viorica Dăncilă și mai mulți miniștri printre care și ministrul de finanțe. Președintele Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România Marian Opreșan a propus mărirea procentului din impozitul pe venit la UAT. Scăderea impozitului pe venit de la 16% la 10% a dus la micșorarea bugetelor locale.

Nemaifiind alte discuții domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 11 voturi pentru și 5 abțineri: domnul consilier Neagu Liviu Anghel, domnul consilier Păunescu Georgică, domnul consilier Ene Marin, domnul consilier Ragabeja Eugen și doamna consilier Mohora Steluța.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 10 voturi pentru și 6 abțineri: domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel, domnul consilier Neagu Liviu Anghel, domnul consilier Păunescu Georgică, domnul consilier Ene Marin, domnul consilier Ragabeja Eugen și doamna consilier Mohora Steluța.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 3 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: chiriile au fost actualizate cu rata inflației.

Nemaifiind alte discuții domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 16 voturi.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mohora Cătălin Marius



SECRETAR,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Cons. Muntenescu Marieta

